

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Tanácsadói iparági általános ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Introduction to the Counselling Industry
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-TANIPS-06-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tárgy célja az üzletviteli tanácsadás iparági bemutatása. A tantárgy feladata megismertetni a hallgatókkal - nemzetközi kitekintést is biztosítva - a tanácsadó szakma és iparág küldetését, sajátosságait, helyét a szakmák rendszerében, a meghatározó szakmai irányzatokat, illetve folyamatokat.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy bevezetés a tanácsadóipar ismereteibe. Nemzetközi összehasonlításban elemzi a piacokat és az iparág trendjeit. A tanácsadói piac szereplőinek azonosításán, jellegzetességeinek bemutatásán keresztül jelöli ki a határokat, majd részletesen ismerteti a tanácsadás folyamatát - a praktikus oldalt és az ISO 20700 által szabályozott hivatalos megközelítést egyaránt.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgató aktívan részt vesz az előadásokon, kérdésekkel, hozzászólásokkal bizonyosodik meg a hallottak helyes elsajátításáról; rendszeres tudásfelmérő tesztekkel tölt ki, elkészíti az esetleges beadandó feladatokat, felkészül a vizsgára, a felkészüléshez az oktatóval szükség szerint konzultál.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatók a félév végén szóbeli vizsgát tesznek.

Az előadáson elhangzott ismeretek elismérlése nem elégséges a vizsga teljesítéséhez.

Az egyéni szóbeli vizsga a tanultak alkalmazásának képességére fókuszál, a hallgató saját tapasztalatairól, illetve a tanultak alkalmazásával kapcsolatos terveiről szól a tanult tanácsadói ismeretek perspektívájából.

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *Menedzsment-tanácsadási kézikönyv : innováció, megújulás, fenntarthatóság.* Akad. K., 2016

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Maister, David H.: *Managing the professional service firm.* Free Press, 1997
- Nádor Éva: *Az üzleti tanácsadás marketingje : a tanácsadási szakmáról, az alkalmazott módszerekről, a tanácsadó.* Akadémiai Kiadó, 2007
- Ritoókné Ádám Magdolna: *A tanácsadás pszichológiája : Szöveggyűjtemény.* Nemzeti Tankönyvkiadó, [1992]